

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 78.12.13 版面 三版



認識世界杯24強

《系列報導(22)》

哥斯大黎加

首次進入會內賽，總算圓了33年之久
• 拜墨西哥遭禁賽之賜，哥隊得以



Photo/Tim Defrisco

↑首次闖入世界杯會內賽的哥斯大黎加。



Photo/Tim Defrisco

↑哥斯大黎加(紅衣)在中北美洲區與美國互有勝負。

本報獨家使用全運照片

只在客場敗給瓜地馬拉及美國2場。

7月16日，哥斯大黎加在本土的聖荷西國家運動場上，進行他們本屆會外賽的最後1場比賽，在全場滿座的球迷，包括哥國總統阿里亞斯的加油助陣下，前鋒費南德茲頭槌攻入致勝1球，擊敗了薩爾瓦多，終於實現首次登上世界杯會內賽的美夢。

哥斯大黎加成為世界杯創辦60年來，在會內賽有資格列名的第8個中北美洲區國家，原先7個現在世界杯總積分榜的排名序為：墨西哥第17位，美國28，古巴37，宏都拉斯39，加拿大49，荷屬安地列斯50以及薩爾瓦多第55位。

自從在本屆會外賽搶先出線後，哥斯大黎加祕密進行了一連串的熱身賽，他們自知不是奪標的熱門隊伍，但求有還不錯的戰績表現。

●哥斯大黎加(中北美洲區冠軍出線)：

第1階段預賽：對巴拿馬1：1，2：0。

第2階段複賽：對墨西哥(對方被判球監而晉級)。

第3階段5強決賽：對瓜地馬拉0：1，2：1；對美國1：0，0：

1；對千里達多巴哥1：1，1：0；對薩爾瓦多4：2，1：0。

會外賽共踢10場6勝2負2和，攻進13球失守7球。

記者 何長發／特稿

●哥斯大黎加足球隊在掙扎了33年之久後，本屆終於首次闖入世界杯24強會內賽，對他們來說，深具意義且振奮人心。

不過，這次哥斯大黎加能夠如願取得會內賽參加資格，可說拜墨西哥遭國際足總判處「球監」禁賽之賜。

墨西哥是中、北美洲及加勒比海區，足球實力最強及戰績最好的國家，上屆86年世界杯，身為主辦國並得到第6名成績；但他們在去年派隊參加世界青年杯的會外賽時，違規派用4名年齡超過20歲的球員出賽，經調查確實後，國際足總堅判墨西哥2年禁止參加國際比賽，使這支中北美

洲的首強球隊，想在90年世界杯一展雄風的機會為之破滅。

本屆世界杯會外賽中北美洲區的賽程中，哥斯大黎加在第1階段預賽淘汰巴拿馬，第2階段複賽本將碰到預賽輪空而直接進入複賽的墨西哥，但之前墨西哥違規已被判球監，失去參加世界杯的資格，否則，哥斯大黎加遭逢墨西哥隊，難有取勝晉級的希望。

不戰而過墨西哥這關之後，哥斯大黎加進入第3階段的5強循環決賽，靠較穩定的戰績表現，在5隊實力相差不多的競爭中，以中北美洲區冠軍打入義大利世界杯會內賽，名列世界24強之一。

哥斯大黎加在循環決賽，4場主場獲得全勝，並在客場中贏薩爾瓦多1場，另踢和千里達1場，

